Originalbedienungsanleitung

MOBILE
HOBELBANK

mo6uneH pa6oteH nnor
mobilni hoblovaci stl!
mobil havlbaenk!
ibanco de carpintero mavil!
kannettava tyopoyta!
établi mobile!

mobile workbench!
mobilna radna klupa!
mobil gyaluasztal!
banco da lavoro mobile!
mobiele werkbank!
mobil hgvelbenk!

mobil arbetshank!
mobilna delovna miza!
mobilny pracovny stol!
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Einfiihrung:

Lieferumfang:

1 x tragbare Hobelbank
2 x Schraubzwingen

4 x Bankhaken

Pflegehinweise:

Metallische Teile: Olen oder schmieren Sie die Gewindestange und alle anderen metallischen Teile vor
dem ersten Einsatz sowie regelmafig mit einem Maschinendl (z. B. Nahmaschinendl oder Kriechol
wie WD-40).

Holzpflege: Verwenden Sie alle 6 bis 12 Monate Leindl, um das Holz zu pflegen. Es schiitzt vor
Feuchtigkeit und betont die naturliche Maserung.

Tipps zur Vermeidung von Schaden

Feuchtigkeit vermeiden: \Wasser oder andere Flissigkeiten sofort abwischen.

Schutz vor Hitze: Heil3e Gegenstande nicht direkt auf das Holz stellen.

UV-Schutz: Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, um ein Ausbleichen des Holzes zu verhindern.

Sicherheitshinweise:

Die Hobelbank nur auf einer stabilen und ebenen Flache verwenden.

Vor Arbeitsbeginn prufen, ob alle Zwingen und Beschlage fest sitzen.
Werkstucke immer sicher einspannen. Lose Werkstticke konnen wegspringen.

BbBeaeHwue:

C'bp,'bpx(a H/e Ha AOoCTaBKaTa:
1 x MpeHocuma paboTHa maca
2 xCrern

4 x Kyknikn

|/|HCprKL|I/I|/I 3a noaapmbKKa:

MetanHu yactu: Hamacnete pe36oBuaA NpbT M BCUYKY METamHY YacTv Npeay mbpea ynotpeba 1 peAoBHO C
MaLUVHHO MaCs10, Hanpumep 3a LwesHY MawnHu unm WD-40.

[pvia 3a AbpBOTO: HaHacAlTe NeHeHO Macno Ha Bcekn 6-12 meceua. To npepana3Ba OT Biara U nogyeprasa

ecTecCTBeHarta LWapkKa.

CbBeTu 3a N36ArsaHe Ha nospenn

M36areaiite Bnara: /136bplueTe BegHara BoAa U Apyr TEYHOCTU.

Tonno3awwta: He noctaBAnTe ropeLy NpeameTyi AMPeKTHO BbPXY AbPBOTO.

UV 3awwra: M36areaiiTe Npsika CTbHUEBa CBET/IVIHA, 3a [la NpefoTBpaThTe 136/1eaHsABaHE.

WMHcTpyKumm 3a 6e3onacHoCT:

M3non3BaiiTe paboTHaTa Maca camo BbPXy CTabuIIHa 1 PaBHA MOBBbPXHOCT.
MpoBepeTe Npeau paboTa fanu BCUYKK CTEM 1 KPenexu ca obpe 3aTerHaTtu.
BuvHaru 3axsaluarite fetannmte curypHo. PasxnabeHn aeTaiinm morat ja OTCKouaT.
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(€2 Uvod:

Obsah baleni:

1 x Pfenosny pracovni stdl
2 x Svorky

4 x Upinaci koliky

Pokyny k adrzheé:

Kovové ¢asti: Namazte nebo naolejujte zavitovou ty€ a ostatni kovové ¢asti pred prvnim pouzitim a
pravidelné strojnim olejem (napf¥. olejem na Sici stroje nebo WD-40).

UdrzZba dreva: Kazdych 6 az 12 mésicl poufZijte Inény olej na ochranu dreva. Chrani pred vihkosti a
zvyraznuje prirozenou kresbu.

Tipy pro predchazeni poskozeni

Viyhnéte se vihkosti: OkamZité otfete vodu nebo jiné kapaliny.

Ochrana proti teplu: Nepokladejte horké predméty pfimo na drevo.

UV ochrana: Vyhnéte se prfimému slunec¢nimu zareni, aby nedoslo k vyblednuti dreva.

Bezpecnostni pokyny:

Pracovni stll pouzivejte pouze na stabilnim a rovném povrchu.

Pred zahajenim prace zkontrolujte, zda jsou vSechny svorky a kovani pevné utazené.
Obrobky vzdy bezpecné upnéte. Uvolnéné obrobky mohou odskodit.

Introduktion:

Leveringsomfang:

1 x Beerbart arbejdsbord
2 x Skruetvinger

4 x Baenkhager

Plejeinstruktioner:

Metaldele: Smer gevindstangen og alle metaldele fer farste brug og regelmaessigt med maskinolie, fx
symaskineolie eller WD-40.

Treepleje: Brug linolie hver 6.-12. maned. Det beskytter mod fugt og fremhasver treeets naturlige arer.

Tips til at undga skader

Undga fugt: Ter straks vand eller andre vaesker af.

Beskyt mod varme: Placer ikke varme genstande direkte pa treeet.
UV beskyttelse: Undga direkte sollys for at forhindre misfarvning.

Sikkerhedsanvisninger:

Brug arbejdsbordet kun pa en stabil og jeevn overflade.
Kontroller for arbejdet at alle tvinger og beslag sidder fast.
Fastspaend altid emner sikkert. Lase emner kan springe vaek.
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@ Introduccion:

Contenido del paquete:

1 x Banco de trabajo portatil
2 x Sargentos

4 x Topes de banco

Instrucciones de cuidado:

Partes metélicas: Aplique aceite a la varilla roscada y a todas las partes metélicas antes del primer
uso y de forma regular. Un aceite comun para maquinaria, como aceite para maquinas de coser o
WD-40, es adecuado.

Cuidado de la madera: Aplique aceite de linaza cada 6 a 12 meses. Protege la madera de la humedad
y realza la veta natural.

Consejos para evitar dafos

Evite la humedad: Limpie inmediatamente el agua u otros liquidos.

Proteccion contra el calor: No coloque objetos calientes directamente sobre la madera.
Proteccion UV: Evite la luz solar directa para evitar la decoloracion.

Instrucciones de seguridad:

Use el banco solo sobre una superficie estable y nivelada.

Antes de comenzar, verifique que los sargentos y herrajes estén bien ajustados.

Sujete siempre las piezas de trabajo de forma segura. Las piezas sueltas pueden saltar.

@ Johdanto:

Toimitussisalto:

1 x Kannettava tyopoyta
2 x Ruuvipuristimet

4 x Penkkikoirat

Hoito-ohjeet:

Metalliosat: Oljya tai voitele kierre- ja muut metalliosat ennen ensimmaista kayttoa ja sdannollisesti
koneoljylla (esimerkiksi ompelukoneoljy tai WD-40).

Puun hoito: Kayta pellavadljya 6-12 kuukauden vélein puun suojaamiseksi. Se suojaa kosteudelta ja
korostaa luonnollista syykuviota.

Vinkkeja vaurioiden valttamiseen

Vélta kosteutta: Pyyhi vesi tai muut nesteet heti.

Lammolta suojaaminen: Ala aseta kuumia esineita suoraan puun paalle.
UV-suojaus: Valta suoraa auringonvaloa puun haalistumisen estamiseksi.

Turvallisuusohjeet:

Kayta tyopoytaa vain vakaalla ja tasaisella pinnalla.

Tarkista ennen tyon aloittamista, etta kaikki puristimet ja kiinnikkeet ovat tiukasti paikoillaan.
Kiinnita tyokappaleet aina tukevasti. Loysat tyokappaleet voivat singahtaa irti.
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Introduction:

Contenu de la livraison:
1 x établi portable

2 x serre-joints

4 x butées de banc

Instructions d'entretien:

Pieces métalliques: Huilez la tige filetée et toutes les pieces métalliques avant la premiere utilisation
et régulierement avec une huile pour machines, par exemple de I'huile pour machine a coudre ou du
WD-40.

Entretien du bois: Utilisez de I'huile de lin tous les 6 a 12 mois. Elle protege de I'humidité et met en
valeur le veinage naturel.

Conseils pour éviter les dommages

Evitez I'humidité: Essuyez immédiatement I'eau ou tout autre liquide.

Protection contre la chaleur: Ne placez pas d’objets chauds directement sur le bois.
Protection UV: Evitez I'exposition directe au soleil pour éviter la décoloration.

Consignes de sécurité:

N’utilisez I'établi que sur une surface stable et plane.

Avant de commencer, vérifiez que tous les serre-joints et fixations sont bien serrés.
Serrez toujours les piéces solidement. Des pieces mal fixées peuvent sauter.

Introduction:

Scope of delivery:

1 x portable workbench
2 x clamps

4 x bench dogs

Care instructions:

Metal parts: Qil the threaded rod and all other metal parts before first use and then regularly. A nor-
mal machine oil (for example sewing machine oil or WD-40) is suitable.

Wood care: Treat the wood with linseed oil every 6 to 12 months. This protects it from moisture and
makes the wood grain stand out.

Tips to prevent damage

Avoid moisture: Wipe off water or other liquids immediately.
Heat protection: Do not place hot objects directly on the wood.
UV protection: Avoid direct sunlight so the wood does not fade.

Safety instructions:

Use the workbench only on a stable and level surface.

Before you start working, check that all clamps and fittings are tight.

Always clamp workpieces securely. Loose workpieces can move or spring away.
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Uvod:

SadrZaj isporuke:

1 x Prijenosna hoblovska klupa
2 x Stezaljke

4 x Kuke

Upute za njegu:

Metalni dijelovi: PodmaZzite navojnu Sipku i sve ostale metalne dijelove prije prve uporabe i redovito
strojnim uljem, npr. uljem za Sivacée strojeve ili \WWD-40. 3

Odrzavanje drva: Svakih 6 do 12 mjeseci nanesite laneno ulje. Stiti od vlage i naglasava prirodnu
strukturu drva.

Savjeti za izbjegavanje oStecenja

Izbjegavajte vlagu: Odmah obrisite vodu ili druge tekucine.

Zastita od topline: Ne stavljajte vruée predmete izravno na drvo.

UV zastita: Izbjegavajte izravnu suncevu svjetlost kako biste sprijecili izbljedivanje.

Sigurnosne upute:

Koristite radni stol samo na stabilnoj i ravnoj povrsini.

Prije pocCetka provijerite jesu li sve stezaljke i pri¢vrSéivaci dobro uévrséeni.
Uvijek sigurno stegnite obradke. Labavi obradci mogu odletjeti.

@ Bevezetés:

Szillitasi tartalom:

1 x Hordozhaté munkapad
2 x Szoriték

4 x Paditkoz6

Kezelési itmutato:

Fém alkatrészek: Kenje meg a menetes rudat és minden mas fém alkatrészt hasznalat el6tt és rends-
zeresen gépolajjal (pl. varrogép olaj vagy WD-40).

Fadpolas: 6-12 havonta hasznaljon lenolajat a fa dpoldsdhoz. Védi a nedvességtdl, és kiemeli a ter-
mészetes erezetet.

Tippek a sériilések elkeriiléséhez

Kertlje a nedvességet: Azonnal torolje le a vizet vagy mas folyadékot.
Hoévédelem: Ne helyezzen forré targyakat kozvetlenil a fara.

UV-védelem: Kertlje a kdzvetlen napfényt, hogy megel6zze a fa kifakulasat.

Biztonsagi utasitasok:

A munkapadot csak stabil és egyenletes fellleten hasznélja.

Munka elétt ellendrizze, hogy minden szorit6 és rogzitéelem megfeleléen meg van hizva.
Mindig biztonsadgosan rogzitse a munkadarabokat. A laza munkadarabok elpattanhatnak.
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@ Introduzione:

Contenuto della confezione:
1 x Banco da lavoro portatile
2 x Morsetti

4 x Cani da banco

Istruzioni per la cura:

Parti metalliche: Lubrificare o oliare |'asta filettata e tutte le altre parti metalliche prima dell’'uso e
regolarmente con olio per macchine (ad es. olio per macchine da cucire o WD-40).

Cura del legno: Utilizzare olio di lino ogni 6-12 mesi per proteggere il legno. Protegge dall‘umidita ed
evidenzia la venatura naturale.

Consigli per evitare danni

Evitare I'umidita: Asciugare immediatamente acqua o altri liquidi.

Protezione dal calore: Non posizionare oggetti caldi direttamente sul legno.

Protezione UV: Evitare |'esposizione diretta al sole per evitare lo scolorimento del legno.

Istruzioni di sicurezza:

Utilizzare il banco solo su una superficie stabile e uniforme.

Prima di iniziare verificare che morsetti e fissaggi siano ben serrati.
Fissare sempre saldamente i pezzi. | pezzi non fissati possono saltare.

(ND) Inleiding:

Leveringsomvang:

1 x Draagbare werkbank
2 x Schroefklemmen

4 x Bankhaken

Onderhoudsinstructies:

Metalen onderdelen: Olie of smeer de schroefdraadstang en andere metalen onderdelen voor het
eerste gebruik en regelmatig met machineolie (bijv. naaimachineolie of kruipolie zoals \WD-40).
Houtonderhoud: Gebruik elke 6 tot 12 maanden lijnzaadolie om het hout te onderhouden.

Dit beschermt tegen vocht en benadrukt de natuurlijke nerf.

Tips om schade te voorkomen

Voorkom vocht: Veeg water of andere vloeistoffen onmiddellijk weg.
Warmtebescherming: Plaats geen hete voorwerpen direct op het hout.
UV-bescherming: Vermijd direct zonlicht om verkleuring van het hout te voorkomen.

Veiligheidsinstructies:

Gebruik de werkbank alleen op een stabiel en vlak oppervlak.

Controleer voor aanvang of alle klemmen en bevestigingen goed vastzitten.
Klem werkstukken altijd stevig vast. Losse werkstukken kunnen wegspringen.
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Innledning:

Leveringsomfang:

1 x Baerbar arbeidsbenk
2 x Tvinger

4 x Benkehaker

Vedlikeholdsinstruksjoner:

Metalliske deler: Smar gjengestangen og alle metalliske deler for farste bruk og deretter jevnlig med
maskinolje, for eksempel symaskinolje eller WD-40.

Trepleie: Bruk linolje hver 6. til 12. maned. Det beskytter mot fuktighet og fremhever treets naturlige
struktur.

Tips for a unnga skader

Unnga fukt: Terk bort vann eller andre vaesker umiddelbart.
Varmebeskyttelse: Ikke plasser varme gjenstander direkte pa treverket.
UV beskyttelse: Unnga direkte sollys for & forhindre falming.

Sikkerhetsinstruksjoner:

Bruk arbeidsbenken kun pa en stabil og jevn overflate.
Sjekk fer arbeid at alle tvinger og beslag sitter godt fast.
Fest arbeidsstykker sikkert. Lase deler kan sprette av.

@ Inledning:

Leveransinnehall:

1 x Portabel arbetsbank
2 x Skruvtvingar

4 x Bankhakar

Skotselrad:

Metalliska delar: Smorj gangstangen och alla metalliska delar fore forsta anvandningen och regelbun-
det med maskinolja som symaskinsolja eller WD-40.

Travard: Anvand linolja var 6:e till 12:e manad. Det skyddar mot fukt och framhéver traets naturliga
adring.

Tips for att undvika skador

Undvik fukt: Torka bort vatten eller andra vatskor direkt.
Skydd mot varme: Placera inte heta foremal direkt pa traet.
UV skydd: Undvik direkt solljus for att forhindra blekning.

Sakerhetsanvisningar:

Anvand arbetsbanken endast pa en stabil och jamn yta.

Kontrollera fore anvandning att alla tvingar och beslag sitter ordentligt fast.
Fixera alltid arbetsstycken sakert. Losa delar kan hoppa ivag.
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@ Uvod:

Vsebina paketa:

1 x Prenosna delovna miza
2 x Vpenjalni sponki

4 x Kavlji

Navodila za vzdrZevanie:

Kovinski deli: Namazite ali naoljite navojno palico in vse druge kovinske dele pred prvo uporabo in
redno z oljem za stroje (npr. olje za Sivalne stroje ali WD-40). 5

Nega lesa: Vsakih 6 do 12 mesecev uporabite laneno olje za zas¢ito lesa. Sciti pred vlago in poudari
naravno teksturo lesa.

Nasveti za preprecevanje poskodb

Izogibajte se vlagi: Takoj obriSite vodo ali druge tekocine.

Zascita pred toploto: Ne postavljajte vroc¢ih predmetov neposredno na les.
UV-zascita: Izogibajte se neposredni sonéni svetlobi, da preprecite bledenje lesa.

Varnostna navodila:

Uporabljajte delovno mizo samo na stabilni in ravni povrsini.

Pred zacetkom dela preverite, ali so vse sponke in pritrdilni elementi dobro zategnjeni.
Obdelovance vedno varno pritrdite. Ohlapni obdelovanci lahko odskocijo.

(K Uvod:

Obsah balenia:

1 x Prenosny pracovny stol
2 x Skrutkové svorky
4 x Upinaci koliky

Pokyny na udrzbu:

Kovové Casti: Namazte zavitovu ty¢ a vSetky ostatné kovové Casti pred prvym pouzitim a pravidelne
strojovym olejom (napr. olej na Sijacie stroje alebo WD-40).

Starostlivost o drevo: Kazdych 6 az 12 mesiacov pouzite lanovy olej na ochranu dreva. Chrani pred
vihkostou a zvyraznuje prirodzenu Strukturu.

Tipy na predchadzanie poskodeniam

Vyhnite sa vihkosti: Okamzite utrite vodu alebo iné tekutiny.

Ochrana pred teplom: Nepokladajte hortice predmety priamo na drevo.

Ochrana pred UV ziarenim: Vyhnite sa priamemu sIne¢nému Ziareniu, aby nedoslo k vyblednutiu
dreva.

Bezpecnostné pokyny:

Pracovny stol pouzivajte iba na stabilnom a rovhom povrchu.

Pred zaciatkom prace skontrolujte, ¢i su vSetky svorky a kovania pevne utiahnuté.
Obrobky vzdy bezpec¢ne upnite. Uvolnené obrobky moézu odskodit.
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